

Ден (визитница на блокчейне)

Опишите вкратце идею вашей ДАО. Какая цель у этого проекта или компании? Какие проблемы решает ваша ДАО? *

Проблема - иногда людям нужно быстро передать свои данные - визитку. Это нужно как онлайн, так и оффлайн. Также людям нужно где-то хранить чужие данные - визитки. С этой целью предлагаю следующую идею.

Идея - "Визитница". Сервис на блокчейне, с помощью которого каждый человек сможет сохранять несколько своих электронных визиток - страниц с данными. Несколько визиток нужно, чтоб в зависимости от кому и при каких ситуациях он "дает" визитку - давать соответствующую визитку. Также такая визитка очень поможет человеку, если ему срочно нужно заполнить какие-то документы, а под рукой таких документов нет. Блокчейн поможет именно тем, что сохранность данных будет и дешево и главное - безопасно.

Например, человек создал три визитки (все пользователь выбирает сам в конструкторе "Визитницы"). Первую - для деловых встреч, где он может указать свои: фото, раб. телефон, должность, ссылки на аккаунт деловых сетей или на портфолио.

Вторую визитку - для людей, с которыми он встретится случайно и хочет общаться неформально.

Третью визитку, например, для того, чтоб оставлять свои координаты тем, кто хочет познакомиться с его картинами (представьте, человек кроме основной работы имеет еще и пишет картины). Там может быть его телефон, фото, биография, ссылка на блог или на видео-канал.

А еще могут быть визитки для заполнения различных документов и т.д.... Одним словом - на все случаи жизни.

Пользователями могут выступать как физические лица, так и компании.

Выходит ли эта идея за рамки криптоиндустрии? Рассчитан ли проект на массового пользователя? *

Идея выходит за рамки криптомира - используется для обмена контактами и данными между людьми, как онлайн, так и оффлайн.

Опишите целевую аудиторию вашей ДАО. Как бы вы оценили ее количественно? *

ЦА проекта являются люди, желающие экономить свое время и всегда иметь под рукой удобный способ сообщить о себе и сохранить контакты других людей. Количественно оценить не могу. По подсчетам - большая часть населения мира, потому-что обмен собственными данными идет постоянно вне зависимости от региона и времени.

Была ли реализована данная идея ранее, централизованным способом? Есть ли потенциальные конкуренты? *

Похожих проектов мне не известно. Есть альтернатива - классические бумажные визитки.

В чем преимущество использования блокчейна и смарт-контрактов при реализации вашей идеи? *

Защита персональных данных - безопасность и открытость технологии блокчейн.

Простота в использовании. Низкие затраты. Скорость. Доступность с любой точки мира к нужным своим или данным, которыми с пользователем поделился другой пользователь.

Какой бизнес-процесс будет запущен на блокчейне, и какими возможностями и правами будут обладать владельцы токенов?

*

На блокчейне будет идти сбор, распределение и хранение личной информации пользователей.

Владельцы токенов (создатели) - будут иметь часть прибыли.

А владельцы токенов ДАО, которые пользуются услугами ДАО смогут создавать наборы визиток, хранить их, создавать шаблоны визиток с целью продажи лицензий на дизайн и формат. С помощью токенов можно будет размещать чужие визитки, которыми поделились люди у себя.

На какие вопросы создатель ДАО заинтересован получать ответы и прогнозы от своего сообщества, используя рынки прогнозирования WINGS? *

Как улучшить работу сервиса?

Какие процессы задействовать для максимальной защиты данных и эффективного и простого их использования.

Какая необходима команда для полноценной работы проекта.

Какой процент от общего числа токенов ДАО должен достаться создателю (по мнению создателя) + какая сумма необходима для реализации идеи? *

Процент создателю ДАО - от 5% до 10%

Сумма для реализации - не известна из-за не знания стоимости оплаты труда команды по разработке сервиса на блокчейне.

Какие возможные проблемы или препятствия вы видите на пути создания своего проекта? *

Возможные проблемы или препятствия на пути создания проекта:

- необходимость наличия команды, которая разработает и реализует решение идеи.

Спасибо за внимание! =)